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 UTCF : utilisation des terres, leur changement et la forêt 

Production d'Energie 

32%
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Sols Agricoles

51%
Agriculture hors CO2

11%

European Union

4604 MtCO2eq

Agriculture (CO2excluded)

475,5 MtCO2eq
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3 Sont prises en compte ici les émissions de CO2 des prairies et des terres cultivées, les terres ayant été converties en prairies ou en terres 

cultivées et les prairies et terres cultivées converties en terres autres.  
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5 Sont prises en compte ici uniquement les émissions de N2O après épandage des fertilisants. 
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 Cet indice correspond à la moyenne des prix des cultures de blé, de maïs et de colza exprimés en base 100 par 
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 Correspond au neuf pays membres de la communauté européenne en 1973 et qui ont donc tous été influencés 

par les changements de la PAC : l’Allemagne, la France, les Pays-Bas, le Luxembourg, la Belgique, l’Irlande, 

l’Italie, le Danemark et le Royaume-Uni.  
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